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4_E6_B5_99_c26_25819.htm 第一部分 数量关系（共20题，参

考时限15分钟）一、数字推理：共10题。下面的每一道试题

都是按照某种规律排列的，但是其中缺少一项，请你仔细观

察数字排列的规律，然后从四个供选择的答案中选择你认为

最合适、最合理的一个，来填补空缺，并在答题卡上相应的

题号下面的选择涂黑。1、1，2，5，10，( )，26A．15 B．16

C．17 D．182、 16，32，64，128，（ ）A．216 B．196 C

．169 D．2563、 15，27，59，（ ），103A．80 B．81 C．82

D．834、 10，12，16，22，30，（ ）A．38 B．40 C．42 D

．445、 34. 0，3，8，15，24，（ ）A. 33 B. 35 C. 48 D. 496、0

，6，24，60，120，210，（ ） A .280 B. 32 C. 334 D. 3368、4

，13，22，31，45，54，（ ） A．60，68 B．55， 61 C．61

，70 D．72，809、 196，169，144，（ ），100 Ａ．120 B

．121 C．123 D．12410、 -5/13，1/13，（ ），1，19/13A．

6/13 B．5/13 C．7/13 D．8/13二、数学运算：共10题，计算下

列各题，并请你在答题卡上将相应题号你认为正确的答案的

字母涂黑。你可以在草稿纸上运算。为了更好地利用时间，

遇到难题时可跳过不做，待有时间再返回解决它。11、某人

要烤60个面包，星期二烤了1/3，星期三烤了剩下了3/8，问该

人还要烤几个面包才能完成任务？（ ）A．8 B．15 C．20 D

．2512、 一辆新车从1985年到1990年的价格增长了12%，

从1990年到1995年则增长了20%。如果1985年一辆新车的价格

是11000元，问1995年一辆新车的价格是多少元？（ ）A．



3784 B．12210 C．13200 D．1478413、苹果每斤一元，如买25

斤重的一整箱，则打八折，问买一箱苹果多少钱？（ ）A．

18 B．20 C．22 D．2414、某化肥厂生产一批化肥，原计划每

天生产4.5吨，可以按时完成任务。结果每天生产量提高到6吨

，只用15天就完成任务。问比原计划的时间提前几天完成？

（ ）A．4 B．5 C．6 D．715、生产1吨羊肉，需宰羊120只，

联合肉类加工厂五月份（31天），实际平均每天宰羊198只，

这个月生产的羊肉比原计划增加6.15吨，原计划五月份生产羊

肉多少吨？（ ） A．30 B．45 C．60 D．7516、五年级一班体

育小组同学测量身高，其中一个同学身高154厘米，一个同学

身高153厘米，有两个同学身高都是150厘米，还有两个同学

的身高是148厘米，问这个小组同学的平均身高是多少厘米？

（ ） A．155.5 B．150.5 C．150 D．149.517、小黄家的时钟每

小时慢6分钟。每天，小黄起床后早上六点按电台报时将钟与

标准时间对准，下午他回到家里，钟正好敲3点。这时的标准

时间应该是几点钟？（ ） A．3 B．4 C．5 D．618、一原价50

元的地毯现卖46元，问降价的百分比是多少？（ ）A．10% B

．8.7% C．8% D．6%19、甲．乙两人都在银行有存款，原来

甲存款数比乙多2/5，甲取出210元后，乙的存款是甲的1倍，

求甲现有存款多少元？（ ） A．140 B．50 C．270 D．18020

、某校在原有基础（学生700人，教师300人）上扩大规模，

现新增加教师75人，为使学生和教师比例低于2：1，问学生

人数最多能增加百分之几？（ ） A．7% B．8% C．10.3% D

．11%（共20题，参考时限15分钟）常识部分涵盖现代科技、

物理、化学、生活、自然、地理、医学等方面的知识及运用

这些方面基本知识进行分析判断的基本能力。请你认真阅读



问题的主干部分和四个供选择的答案，依据常识对事物间的

关系做出判断。并从似乎合理的多种答案中选择最合适、最

合理的一个。21、大庆油田的石油源源不断地运往北京，其

最佳运输方式为 ( )A、油罐列车 B、管道运输 C、汽车装运 D

、火车与汽车联运22、下列我们日常生活用品属于发酵工程

产品的是（ ）A．农民自酿的米酒 B． 绝大多数农用抗生素C

．味精 D．维生素B223、要采取积极措施，依靠社会各方面

的力量，关心和安排好下岗职工的生活，（ ），推进再就业

工程。 A．搞好失业救济 B．搞好社会福利 C．搞好职业培训

，拓宽就业门路 D．搞好就业再教育工作24、下列关于春秋

争霸性质的说法，正确的是（ ） A．打击奴隶制，推广封建

制 B．“尊王攘夷”，维护周王室统治 C．春秋无义战，阻

碍社会进步 D．争夺土地人口的兼并战争25、被称之为“发

明之母”和“产业粮食”的技术是：（ ） A．信息技术 B．

生物技术 C．能源技术 D．新材料技术26、物体A放在物体B

上，物体B放在光滑的水平面上，已知mA=6 kg,mB=2 kg,A、B

间动摩擦因数μ=0.2,如图25所示,A物上系一细线，细线能承

受的最大拉力是20 N，水平向右拉细线，下列叙述中正确的

是（g=10 m/s2）( )A.当拉力FB.当拉力F >12 N时，A相对B滑

动C.当拉力F=16 N时，B受A的摩擦力等于4 ND.无论拉力F多

大，A相对B始终静止27、光合作用光反应产生的物质有（ ）

A．C6H12O6、NADPH、ATP B．NADPH、CO2、ATP C

．NADPH、O2、ATP D．C6H12O6、CO2、H2O28、与以往

的农民战争相比。太平天国运动新的时代特点表现在（ ） ①

运动规模空前巨大 ②反封建同时反侵略 ③《天朝田亩制度》

的平均主义理想 ④《资政新篇》的资本主义色彩 A． ①② B



．①③ C． ②④ D．③④29、物质的量浓度相同的下列溶液

中，含微粒种类最多的是( )。 A．CaCl2 B．CH3COONa C

．NH3 D．K2S 30、华南地区经济腾飞的最主要原因是 ( )A、

人口稠密 B、距港澳台较近 C、地形平坦 D、矿产资源丰富31

、技术成果利用的性质和价值由：（ ） A．专家来评价 B．

社会来评价 C．发明人来评价 D．消费者来评价32、年平均

气温≥10℃积温大约为≥7500℃的地区，耕作制度一般是（ 

）A. 一年一熟 B. 两年三熟 C．一年两熟 D. 一年三熟33、下列

各项，作为中国奴隶制开始瓦解标志的是（ ） A．使用铁器

和牛耕 B．鲁国实行按亩收税 C．商业繁荣，城市兴起 D．商

鞅变法，废井田、开阡陌 34、 用甲地的高产优质枣树品种改

造乙地生长健壮、但果实产量低、品质差的枣林，最经济、

有效的技术是（ ） A．用甲地的枣树花粉给乙地的枣树授粉

B．挖去乙地的枣树，种植甲地枣树的种子 C．挖去乙地的枣

树，用甲地枣树的枝条进行扦插 D．将甲地枣树的芽或枝条

嫁接到乙地枣树上35、 下列各组溶液，只要用试管和胶头滴

管，不用任何试剂就可以鉴别的是( )。A．KOH和Al2(SO4)3

B．稀H2SO4和NaHCO3C．CaCl2和Na2CO3 D．Ba(OH)2

和NaHSO436、 当左心室射血时，心脏瓣膜开、闭以及血流

方向应是 （ ）A．房室瓣关闭，主动脉瓣开放，血液由心室

流向主动脉 B． 房室瓣开放，主动脉瓣开放，血液由心室流

向心房 C． 房室瓣关闭，主动脉瓣开放，血液由心房流向主

动脉 D．房室瓣开放，主动脉瓣开放，血液由心室流向主动

脉 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访

问 www.100test.com 


